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第
２
節
　
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
求
め
て

衣
食
足
り
て
住
へ

ど
こ
に
住
む
、
誰
と
住
む

自
慢
の
我
が
家
で
イ
ン
テ
リ
ア
に
凝
る

　
衣
食
は
足
り
て
も
住
は
ま
だ
ま
だ
、
と
い
う
人
は
多

い
よ
う
だ
。
総
理
府
の
調
査
で
は
、
首
都
圏
に
住
む
人

の
３
割
が
住
宅
に
不
満
で
、
そ
の
内
容
は
「
庭
が
な
い
」

　
「
部
屋
数
が
少
な
い
」
な
ど
。
ま
た
高
額
の
ロ
ー
ン
を

背
負
っ
て
も
、
持
ち
家
が
よ
い
と
い
う
人
も
5
7
％
い
る
。

　
市
内
の
持
ち
家
率
は
、
5
0
年
に
は
4
7
％
だ
っ
た
が
、

6
0
年
に
は
5
5
％
と
い
ぜ
ん
と
し
て
増
え
て
い
る
。
こ
れ

は
全
国
平
均
の
6
2
％
を
下
回
る
も
の
の
、
１
１
大
都
市
中

第
１
位
に
あ
た
る
。
し
か
し
、
最
近
の
地
価
高
騰
の
影

第３回横浜まちなみ景観賞を受賞したコモン

シティ湘南六浦(金沢区)

響
か
、
首
都
圏
で
マ
イ
ホ
ー
ム
の
計
画
を
た
て
て
い
る

人
の
割
合
は
1
0
年
前
に
比
べ
減
っ
て
い
る
。

　
高
価
な
土
地
は
有
効
に
利
用
と
い
う
わ
け
で
、
市
内

で
は
共
同
住
宅
が
急
増
し
て
い
る
。
5
5
年
に
は
戸
建
て

に
住
む
世
帯
の
方
が
共
同
住
宅
に
住
む
僕
帯
よ
り
多
か

っ
た
の
に
、
6
0
年
に
は
こ
れ
が
逆
転
し
、
共
同
住
宅
が

4
9
％
と
戸
建
て
4
7
％
を
上
回
っ
た
。
ま
た
、
共
同
住
宅

は
上
へ
土
へ
と
高
層
化
が
進
ん
で
い
る
の
も
特
徴
だ
。

　
そ
し
て
わ
ず
か
だ
が
、
住
宅
は
広
く
な
っ
て
い
る
。

１
僕
帯
当
た
り
の
平
均
室
数
は
5
5
年
３
・
８
室
か
ら
6
0

年
４
室
へ
、
１
人
当
た
り
の
畳
数
も
5
5
年
７
畳
か
ら
6
0

年
８
畳
へ
。
た
だ
し
、
持
ち
家
と
そ
れ
以
外
の
差
は
、

非
常
に
大
き
い
。

　
快
く
住
む
た
め
に
は
、
イ
ン
テ
リ
ア
も
重
要
だ
ろ
う
。

　
「
イ
ン
テ
リ
ア
用
品
は
高
く
て
も
色
や
デ
ザ
イ
ン
の
良

い
も
の
を
買
う
」
人
は
市
民
の
5
8
％
、
ま
た
「
観
葉
植

物
が
５
つ
以
上
あ
る
」
家
も
４
割
。
こ
う
い
っ
た
イ
ン

テ
リ
ア
志
向
は
、
持
ち
家
の
人
に
多
い
。

横
浜
が
好
き
で
住
み
続
け
た
い
と
い
う
人
も
多
い

　
現
在
住
ん
で
い
る
所
に
こ
れ
か
ら
も
「
住
み
続
け
る
」

人
は
4
4
％
、
「
た
ぶ
ん
」
2
7
％
を
加
え
る
と
7
1
％
の
人

が
定
住
意
向
を
も
っ
て
い
る
。
一
戸
建
て
持
ち
家
の
人

で
は
こ
の
数
は
8
7
％
に
も
な
る
。
定
住
理
由
は
「
持
ち

家
だ
か
ら
」
が
ト
ッ
プ
で
、
次
が
「
住
み
な
れ
て
い
る
」

か
ら
。
こ
れ
ら
の
ほ
か
は
、
緑
や
自
然
が
多
い
、
通
勤
・

通
学
に
便
利
、
横
浜
が
好
き
、
が
ほ
ぼ
同
じ
割
合
で
続

く
。
ま
た
「
移
転
す
る
」
と
い
う
人
で
も
約
半
数
は
市
内

で
の
移
転
を
考
え
て
お
り
、
そ
の
理
由
は
「
家
族
の
関

係
」
と
「
横
浜
が
好
き
」
が
同
じ
く
ら
い
。
横
浜
が
好 住

ＤＩＹショップに

よく行く人は全体で

田園都市線沿線の人は日曜大

工が趣味?　　　　　　26％

東海道横須賀線と京浜東北線

はかなづち嫌いなのか　9%

居住年数３年以下の人は引っ

越し直後に必要で　　　24％

自分専用の部屋が

ある人

寝るときはベッドを

使っている人

50％

25％

16％
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■広くなった住宅、多くなっだマイホーム”

■市内では共同住宅が一戸建を上回り高層化がすすんだ

■現住地に住み続ける意向の人は70.6％、市内に住み続ける意向の人は83.1％

■自分の親とは現在離れて住んでいるけれども、子供とは将来近くで暮らしたい

き
で
住
み
続
け
た
い
と
い
う
人
も
多
い
と
言
え
る
。

親
と
の
住
ま
い
方
は
古
く
て
新
し
い
問
題

　
誰
と
ど
う
い
う
形
で
住
む
か
。
住
ま
い
方
は
、
家
族

の
あ
り
方
と
切
っ
て
も
切
れ
な
い
関
係
に
あ
る
。

　
理
想
的
な
家
族
と
は
「
三
世
代
同
居
」
で
あ
る
と
い

う
人
は
市
民
の
5
5
％
。
し
か
し
実
際
に
は
、
三
世
代
同

居
は
全
世
帯
の
７
％
に
し
か
す
ぎ
な
い
。

　
若
い
と
き
は
と
も
か
く
、
老
後
は
子
ど
も
と
一
緒
に

暮
ら
し
た
い
と
望
ん
で
い
る
人
は
少
な
く
な
い
。
3
5
歳

か
ら
5
9
歳
の
市
民
に
対
す
る
調
査
で
は
、
将
来
子
ど
も

と
同
居
も
し
く
は
近
く
で
暮
ら
し
た
い
と
考
え
て
い
る

人
は
、
半
数
以
土
に
の
ぼ
る
。
ま
た
、
同
居
志
向
は
年

齢
が
高
く
な
る
ほ
ど
強
く
な
る
よ
う
で
、
5
0
代
前
半
で

は
３
分
の
１
の
人
が
同
居
を
望
ん
で
い
る
。

　
反
面
、
子
ど
も
と
別
居
で
よ
い
と
考
え
て
い
る
人
も

3
7
％
も
お
り
、
若
い
人
ほ
ど
多
い
こ
と
が
注
目
さ
れ
る
。

　
親
や
子
と
の
住
ま
い
方
は
、
古
く
て
新
し
い
問
題
と

言
え
そ
う
だ
。


	page1
	page2

